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Questions d’examen

‘assistante de maintenance PC-Réseaux
Télécommunicatlon et réseaux

1. La norme 802.11g concerne..
O Le sans-fil a 11 Mbits/s théonque
[0 Le sans-fil a 54 Mbits/s théorique

2. Associez les prises suivantes aux cables correspondants :

[0 BaseT - base2 - base5 — Fibre
[0 Fibre - base5 - base2 - baseT
[0 Base2 - base5 - Fibre - baseT

[ Fibre - baseT - base5 - base?
O Fibre - BaseT - Base2 — Fibre

3. Latténuation d’un cable a paires torsadées s’exprime en...
O Ohms
[0 Décibels

4. Quels sont les types de cables utilisés avec les connecteurs RJ45 ?

- [0 Coaxiaux
E O UTP-FTP
P

[J Une paire bifilaire

5. Le protocole utilisé par Internet est...
[0 Token ring
[ le TCP_IP
[0 Ethernet

6. Quel est la longueur maximum pour un réseau local utilisant des cables torsadés non
blindés ?
[0 500 métres
[0 100 métres
[0 30 metres

7. Le réseau 1000Mb/s ou 1Gb/s utilise...
[J une paire torsadée
[J deux paires torsadées




8. Le réseau 4 fibres ] ormation
ptiqu com
O une lumiére lnfra—ro?:g:. o s et
I un signal électrique
0 une lumieére visible

9. Pour un réseau a fibres opti
e pliques (FO), il faut au minimum. ..

[0 deux fibres optiques
OO plus de deux fibres optiques

10. Le principal avantage de la FO est. .

[0 son insensibilité aux parasites
O son prix

[ sa trés faible atténuation

11. Pourquoi utilise-t-on des cables blindés ?

O pour éviter les interférences dues aux champs électriques
O pour parce que ce cable est moins cher
O pour avoir un meilleur débit binaire

ek ; 12. Pour définir certains types de transmission sur cables torsadés on utilise I'appellation
0" e ing 100baseT. Que signifie le chiffre 100

- L [0 100 métres
[0 100 Mb/s
O 100 MHz

13. Dans quels cas doit-on utiliser un cable croisé (faites un schéma) ?
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* 14. Quels sont les différen

Adsssiaavasisa

s types de sécurisation d'un réseau WiFi 7 (Développez votre
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comment allez-vous sécuriser votre réseau ?

18. Vous étes responsable de la sécurité du réseau WiFi de votre petite entreprise,
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19. Quelles sont les différentes topologies de réseau
pour chacun d’eux)
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Structure des ordina
teurs et systé
mes d'exploitation

20. Quels sont les différen
ts éléments systéme otmatique
Différenciez-les en fonctiong d:uo :z:m.?/tcu)" b o ’
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- Le processeur Intel le plus puissant, a ce jour, est le Core i7 6950. Sa vitesse est
3,5GHz. Que signifie cette fréquence ?
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22. Vous travaillez sous Windows 7 et vous avez le fameux BSoD (Blue Screen of Death),
qu'avez-vous comme possibilité pour récupérer votre Windows?
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23. Format de votre disque
explication poyr chaqu;:gr /clé usg, FAT3
fmat (avantageg Btli,u ":TFS. HFS+ ou exr AT 2 Donne ,
......................... ""Jonvaniems) Z Une pa

................

i 24,
—td Que permet Ia défragmentation de votre disque dur...

L g guppfimer les partitions non utilisées

(E o i = oé:fur-térer de I'espace en supprimant les fichiers inutiles

g . S : lml§er le temps de réponse en limitant I'éparpillement des fichiers
A8 partir les fragments de fichiers éparpillés sur le disque

~4 25. Dans la liste de proposition suivante, cochez les cases correspondant a un systéme
d'exploitation :

7 O Mozilla Firefox 1
o O Microsoft Windows 7 |
O Mac 0OS ~

X O Microsoft Office
J O Linux ~— 1

% O Microsoft Windows XP 0 v

26. Quelle différence faites-vous entre de la mémoire RAM et de la mémoire ROM ?
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28. Lors du démarrage de vot

re ordinateur, vous avez, via une combinai
! : s mbinaison de touches
acces au BIOS de votre carte-mere. Quel est le role du BIOS ? :
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